



温岭186男团，霸气出道



本报讯（记者王萍/文 徐伟杰/图）这几天，在太平小学篮球馆内，温岭队开展合集训练，狂飙运动热力值。

温岭队的主教练由吴心贤担任，助理教练是林凯挺。队员人均“海拔”高达186.1厘米，来自各行各业，既有公安法医、个体户、企业员工，也有教师、培训教练和学生。队员中不仅有汗洒篮球场20多年的篮球狂热爱好者，也有刚接触篮球两年的后起之秀。

7月11日晚是首次集训。除了新组成一队的球员之间要相互熟悉，主教练吴心贤还根据“敌我双方”球员特点确定战术，并通过对抗训练加速新团队的磨合。

“有几位优秀的篮球爱好者受了伤，此次不能回来组队，我们吸收了几位年轻球员进来。”吴心贤说，时间紧迫，温岭队将通过战术的优化调整，争取在比赛中有更好的发挥。

“肯定要争取开门红！”队长王雨阳是一位初中体育老师，当记者问起对首场对决有什么样的预期，他脱口而出，“当然要拿下。”为了这次比赛，这几天，他还特地给自己加训。

当晚7时30分，首次30分一节的对抗赛赛程过半，球员们个个大汗淋漓。篮球

撞击地面的“砰砰”声和球鞋摩擦地板的“磁磁”声，犹如密集擂响的战鼓声。

“好球！”“内线防守不要漏！”“快！快！”“要管人！不要管球！”

场上，球员们争分夺秒，你来我往；边上，吴心贤和林凯挺目不转睛地盯着赛况，情不自禁的“怒吼”声时而响起。

15比16、16比19、20比22、22比26……随着焦灼的比分不断攀升，首场对抗赛很快结束。球员们随手抹一下下巴，都能甩出一把汗，球衣更是能拧出水。

“‘温’曙光之巅，‘岭’东海之潮！‘浙BA’，我们来了！”中场间隙，队员们情绪激昂，一起喊口号。他们纷纷表示，已经做好准备，会在赛场上全力以赴，努力冲击第二阶段的“台州”巅峰争夺战。

在队员集训的同时，温岭的球迷们也没闲着。集训现场，篮球爱好者张波全程举着手机认真记录，一刻也不放松。“首场比赛不在温岭，但我有时间的话，一定会过去，为我们温岭队加油！”张波说，对此次集训的温岭球员，他都很熟悉，平时只要知道温岭哪里有球赛，他就会前往观赛，期待温岭队在赛场上“大展宏图”。

领 队:罗 湛

助 球:吴心贤

理 教练:林凯挺

队 医:黄俊豪



| 对战双方 | 比赛时间 | 地点 |
|-----------|------------|---------|
| 温岭VS台州湾新区 | 7月14日20:30 | 临海体育馆主馆 |
| 玉环VS温岭 | 7月16日19:00 | 临海体育馆副馆 |
| 仙居VS温岭 | 7月17日19:00 | 临海体育馆副馆 |
| 温岭VS临海 | 7月18日20:30 | 临海体育馆主馆 |

热血已沸腾，战鼓即将敲响！让我们一同为温岭队加油助威，见证这支“草根梦之队”在“浙BA”赛场上绽放光芒！

想解锁更多高燃瞬间和独家幕后？快来掌上温岭App，参与#全民篮球互动讨论，关注@“浙BA”温岭队，掌握球队最新动态和训练花絮，一起为热血喝彩！

大家都在看 · 精选推荐



开赛倒计时，先比应援词

“浙BA”的氛围，你感受到了吗

2025浙江省城市篮球联赛（简称“浙BA”）近日拉开帷幕。首场比赛，“诸暨‘珍棒’”“柯桥永不止‘布’”等应援口号横幅把赛场氛围烘托得热辣滚烫。

前几天，杭州、台州、温州、湖州等赛区虽战鼓未擂，但场下已“硝烟弥漫”。各地的官方政务号纷纷发出征集令，寻找“嘴强”啦啦队，征集应援口号。

平时一本正经的“发布号”们突然放下身段开始玩梗，这激发了市民们的创作热情，大家脑洞大开，献梗献策，将“浙BA”玩出了全民派对的感觉。

“过你就像过风情大道”官方政务号带头“互怼”

“不必千年等一回，西湖出场谁怕谁。”7月9日，“美丽西

湖”公众号开始征集西湖队首场赛事的应援口号，入选者直接送门票。

推文的评论区妙语连珠，“西湖的水，滨江的泪”“西湖西湖，荡平江湖”等文案出炉。对手“滨江发布”不甘示弱，直接“豪横”送出500张门票，请市民来做啦啦队队员。而隔壁的“萧山发布”上，萧山队视频喊话西湖队：“过你就像过风情大道！”

杭州东部赛区首场比赛，临平对战钱塘，同样火药味十足。“临平发布”公众号发文征集“刻着临平DNA的应援口号”。网友们脑洞大开：“运河流韵，临平篮球劲！”“围垦精神燃，敢把钱塘干！”也许是受到启发，“临平发布”官方也发了一条口号：临平“杷”气登场，钱塘“莓”辙。

“钱塘发布”公众号也没闲

着，紧急寻找“大嗓门”啦啦队作为钱塘队的“外挂”。推文发布不到一天，就有近百人来秀嗓门。

有网友留言：“高中时班级篮球赛，最后3秒投进三分绝杀，那声‘球进了’的呐喊，至今还在回响。这次我要去现场用更大的嗓门，给钱塘队吼出胜利BGM！”

地域文化融进谐音梗
加深认同感，攒足期待值

“现场的呐喊助威是赛事氛围的重要组成部分。希望通过征集‘大嗓门’啦啦队，增强市民的参与感、互动感。目前，大家的参与积极性很高，我们预计招募100余名市民作为啦啦队成员。”钱塘区委宣传部相关工作人员说，征集活动采用年轻人青睐的“玩

梗”方式，让赛事更接地气，也让官方声音更有亲和力。

“临安发布”喊出的口号是：“钱王射潮，百发百中，临安硬核”，“桃”汰建德！”临安区委宣传部相关负责人表示，“浙BA”是一项群众体育活动，官方账号放下严肃身段，通过网络流行的谐音梗，以大家喜闻乐见的方式宣传比赛，在营造赛事氛围的同时，为比赛赢得更多粉丝。

各个区县球队的口号也融合了各地的特色，比如临安的山核桃很出名，所以应援词是“硬核”，巧妙地将体育赛事与城市活力、地域文化捆绑。“我们看到市民们积极参与谐音梗互动，玩得很嗨，加深了对家乡的认同感，也为即将开始的比赛攒足了人气和期待值，形成一种良性竞争、友好喊话的比赛氛围。”

7月14日至7月20日，浙BA（台州赛区预选赛）暨2025年台州市首届城市篮球联赛在临海进行。温岭代表队在7月14日迎来“首战”，对战台州湾新区代表队。

赛前，“温岭发布”公众号及视频号陆续推送了相关应援内容，营造了浓浓的氛围。

湾仔，“岭”导来了！

原创 岭先一步，稳赢！ 温岭发布

2025年07月13日 11:02 浙江 听全文



亲爱的台州湾新区小伙伴们：

听说你们最近在球场上势头正猛？

巧了，

我们温岭男篮刚完成新一轮“产业升级”！

来吧，来一场酣畅淋漓的对决！

【城市技能加载中……】



这是“温岭发布”公众号昨天推送的一则内容，扫右侧二维码可浏览全文。



扫码浏览“温岭发布”视频号详细内容



谁将代表台州出战

根据赛事规则，将有两支球队代表台州出征“浙BA”，为台州荣誉而战！

一支是台州赛区冠军队。由

台州9个县（市、区）和台州湾新区共10支代表队角逐台州赛区冠军队，以“台州**队”名义参加“浙BA”。

另一支是台州联队。除台州赛区冠军队外，广招各路大神和民间高手，组成台州联队参加

“浙BA”。

“浙BA”汇集全省11个地级市的22支参赛队（包括11支地级市赛区冠军队、11支城市联队），分为A、B两个小组，采取单循环主客场制各决出小组前4名，八强采用淘汰赛赛制（小组赛成绩列前3名有主场优势），直至决出总冠军。

期间，“阳光温岭”抖音号、“温岭发布”视频号、浙江体育、Z视界、中国蓝新闻、“美丽浙江”抖音号、浙江文旅、“浙BA”两微一端等平台对比赛进行直播，大家只要掏出手机就能看直播。

（本报综合）

00后民宿主陈政宇： 让游客住下来 让文化活起来

（上接第一版）

跨界”开民宿

回到老家后，这个钢琴专业的毕业生开启了“跨界”之旅，当起了设计师。“所有的设计图纸都是我自己画的”，陈政宇指着那面特意保留下来的老石墙说，“我跟施工师傅反复强调，再精美的背景墙都比不上这面原汁原味的石墙。”在改造过程中，他坚持保留渔村建筑特色，只对内部空间进行现代化改造。

如今，这面斑驳的石墙成了民宿最独特的风景。游客忍不住伸手触摸那些凹凸不平的纹路，感受着石墙最原始的记忆，也触碰着陈政

宇儿时最珍贵的回忆。“每块石头都有故事，我想让客人感受到最地道的渔村生活。”他说。

这家名为“金涯栖海”的民宿坐落在里箬村，占据着得天独厚的地理位置。站在露台上，北可俯瞰箬村全景，南能远眺七彩小箬，东西两侧则是一望无际的碧海蓝天。“我开这家民宿的初衷，就是让都市人在里找到一片宁静。”陈政宇说，“早上听着海浪声醒来，傍晚看着渔船归港，这种慢节奏的生活才是真正享受。”

做家乡推介官

随着旅游淡旺季的变化，陈

政宇的角色不断转换——他既是民宿经营者，又是村里的美食品鉴官、文化传播者。

旺季时入住率能达到90%以上，淡季则维持在50%左右。”陈政宇介绍道，“在游客较少的季节，我会把更多精力投入村里的旅游推广工作中。”这时，村里蜿蜒的石板路上经常能看到他的身影：带着客人探访最地道的海鲜排档，讲述陈和隆旧宅的历史故事，体验大奏鼓的魅力……“只有发自内心地热爱，才能把家乡的美好真实地传递给每一位客人。”他认真地说。

民宿的经营还带动了周边渔民的增收。沿着村道漫步，谁家

晒了鱼干、做了鱼面，陈政宇都会热情地向客人推荐。“如果客人对当地特产不熟悉，我就先在民宿做好让他们品尝，”他笑着说，“觉得好吃再买，就当是体验当地风味。”虽然个人的力量有限，但陈政宇相信，通过这样的点滴努力，能让更多人了解并爱上这个山海相依的美丽渔村。

看着越来越多的年轻人回到渔村，陈政宇眼中满是欣慰。“城市的快节奏让人疲惫，而家乡给了我们一方净土。”他信心满满地说，“温岭为返乡青年提供了有力的政策支持，在这里，我们既能实现个人价值，又能为家乡建设贡献力量。”